

## Mlađa koža u 7 dana uz Anew Reversalist

*Avonovi znanstvenici unaprijedili su Anew Reversalist liniju tako da u trenu reducira tanke linije i bore te su osigurali potpun pristup obnovi kože na staničnoj razini. Put do mlađe i zaglađenije kože nikada nije bio brži. 93% žena je primijetilo poboljšanje kože u samo tjedan dana*

Avon ANEW Reversalist linija je prva obnavljajuća anti-aging linija iz Avona koja primjetno pomlađuje kožu. Novo, poboljšano izdanje ciljano djeluje na tanke linije i bore, što pruža brze i vidljive rezultate. Revolucionarna Reversalist Tri-Elastinex tehnologija predstavlja sveobuhvatan pristup procesu popunjavanja bora na staničnoj razini.

Bore su rezultat mikro-ozljeda na koži, pa su Avonovi znanstvenici svoju potragu okrenuli u smjeru zacjeljivanja tih ozljeda na više razina. Nova Tri-Elastinex tehnologija cilja na sve tri faze zacjeljivanja rana – obnovu stanica kože, obnovu dermalnih proteina te obnovu veza među stanicama kože na staničnoj razini. Osim toga, ova tehnologija omogućuje povećanje elastina za 30% u samo jednom danu.

### **PROIZVODI:**

**ANEW Reversalist Obnavljajuća dnevna krema SF25:** hidratantna dnevna krema vidljivo smanjuje tanke linije i bore, pruža koži pomlađeni izgled te istovremeno štiti od štetnih UV zraka. Proizvod je dostupan od Avonove kampanje 6/2014 po promotivnoj cijeni od 103 kn.

**ANEW Reversalist Obnavljajuća noćna krema:** pruža brzu obnovu kože uz bogatu hidrataciju tijekom noći. Umanjuje vidljivost bora i linija u samo tjedan dana. Proizvod je dostupan od Avonove kampanje 6/2014 po promotivnoj cijeni od 103 kn.

**ANEW Reversalist Obnavljajući dvostruki tretman za područje oko očiju:** ovaj snažni dvostruki tretman za njegu područja oko očiju posvjetljava podočnjake te zaglađuje bore smijalice. 100% žena koje su ga isprobale se složilo da je područje oko očiju trenutno posvjetljeno.\*\*\* Nakon samo tjedan dana tanke linije oko očiju su vidljivo smanjene. Proizvod je dostupan od Avonove kampanje 6/2014 po promotivnoj cijeni od 87 kn.

**ANEW Reversalist kompaktna podloga za popunjavanje bora:** ovaj multifunkcionalni proizvod trenutno ublažava bore i linije na čelu te na području oko očiju, ujedno pružajući prave rezultate njege kože. Formuliran s Reversalist Tri-Elastinex tehnologijom, umanjuje vidljivost bora tijekom vremena, a 2 od 3 žene koje su ga testirale svjedoče o izgledu gotovo potpuno oslobođenom bora u samo tjedan dana. Svilenkasta podloga koja zaglađuje bore dolazi u elegantnom kompaktnom pakiranju s elegantnim reflektirajućim poklopcem. Podloga se nanosi vršcima prstiju izravno na bore, nakon hidratantne podloge ili čak preko make upa. Proizvod je dostupan od Avonove kampanje 7/2014 po promotivnoj cijeni od 115 kn.

**ANEW Reversalist Obnavljajući pjenasti gel za čišćenje lica:** pjenasti gel za čišćenje uklanja nečistoće i izlazne masnoće ne narušavajući pritom prirodni sloj hidratacije kože. Proizvod je dostupan od Avonove kampanje 7/2014 po promotivnoj cijeni od 39 kn.

**ANEW Reversalist Obnavljajući i učvršćujući serum za lice:** lagani serum koji obnavlja izgled kože u samo jednom danu, vidljivo učvršćuje kožu i smanjuje pojavu tankih linija i bora, a može se koristiti u kombinaciji s dnevnom ili noćnom kremom. Najkoncentriranija Reversalist formula sadrži 5x veću koncentraciju djelotvorne formule Tri-Elastinex. \*\*\*\* Korištenjem uz noćnu kremu potiče obnovu kože 20% više nego samostalno korištenje noćne kreme. Proizvod je dostupan od Avonove kampanje 8/2014 po promotivnoj cijeni od 115 kn.